

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГИ КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Пятница, 4 мая 1979 г.

№ 71 (12909)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## ПЕРВОМАЙСКИЕ ТОРЖЕСТВА В РАЙОНЕ

### Люберецы

Радостный, праздничный подъем чувствовался во всем: в улыбках людей, в торжественном убранстве улиц, в бодрых маршах оркестра. Даже капризы весенней погоды, мелкий дождик не портили приподнятого настроения люберчан.

Праздничные, нарядные, вышли на улицы города люберчане, чтобы принять участие в торжественной демонстрации, посвященной 1 Мая — Дню международной солидарности трудящихся. Алеют полотнища знамен и транспарантов. Повсюду — смех, улыбки, теплые поздравления. По старой традиции наши праздники не обходятся без задорной, веселой песни.

У советских людей вошло в традицию, что праздник встречается трудовыми успехами. Сегодня, шагая в праздничных колоннах, они рапортуют Родине и Первому о своих трудовых победах.

Приветствуя люберчан — участников демонстрации, первый секретарь Люберецкого ГК КПСС К. Д. Калиманов тепло поздравил их с праздником мира и труда и с теми замечательными трудовыми успехами, что были достигнуты в канун 1 Мая.

Тысячи рабочих опережают в труде время. Мы знаем, что немало передовиков производства работают по календарю будущего года. В целом район уверенно завершил выполнение плана перво-

вого квартала. Сверх плана реализовано производство на сумму 2 млн. рублей.

В социалистическом соревновании за первый квартал текущего года Люберецкий район завоевал первое место в области и получил в награду переходящее Красное знамя. Это знамя, а также другие стяги, завоеванные коллективами района в трудовом спортивстве, торжественно проносят трудовые рапорты: цех № 15 четырехмесячный план выполнил на 103,1 процента, кузнеочно-прессовый — на 104,8 процента.

По Октябрьскому проспекту движутся красочно оформленные колонны учащихся ГПТУ № 10 им. Ю. А. Гагарина, Люберецкого техникума сельскохозяйственного машиностроения, медицинского училища, школ города. Колонны школьников выглядят особенно нарядно и празднично из-за обилия цветов и транспарантов.

Лозунги, которые несет люберчанская молодежь, отражают ее высокие идеалы, верность Родине, готовность служить делу коммунизма.

Торжественно проходят по площади представители герического рабочего класса.

Впереди колонны трижды орденоносного завода имени Ухтомского, флагмана районной индустрии, движется новая косилка

КПС-5Г, производство которой уверенно осваивают сельмашевцы.

На плакатах, украшающих колонну, — цифры трудовых побед. Коллектив завода план четырех месяцев текущего года выполнил на 102 процента. Представители каждого из цехов с гордостью проносят трудовые рапорты: цех № 15 четырехмесячный план выполнил на 103,1 процента, кузнеочно-прессовый — на 104,8 процента.

Как всегда с добрыми трудовыми свершениями подошел к празднику коллектив Люберецкого коврового комбината. Сорок процентов всей продукции предприятия выпускает с государственным Знаком качества. Славные женщины — труженицы комбината достойно несут эстафету ударного труда.

Среди них известные мастера своего дела, передовики производства Р. И. Готовцева, Н. С. Буякова, М. И. Живова и многие другие.

Дружным «ура!» встречают приветствия в свой адрес работники производственно-издательского комбината ВИНИТИ. 26 апреля завершили полиграфисты план четырех месяцев. Это весомый ответ делом на инициативу зарайцев организовать соревнование под

## ЛЮБЕРЕЦКОМУ РАЙОНУ — КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Трудящиеся Люберецкого района по итогам первого квартала 1979 года добились хороших результатов в соревновании районов Московской области. За достижения в области промышленности и транспорта Люберецкому району присуждено ПЕРВОЕ МЕСТО и переходящее Красное знамя МК КПСС, Мособлсовета, Мособлсовпрофа и МК ВЛКСМ.

Отмечена хорошая работа Люберецкого района по увеличению производства и продажи государству молока и яиц. Победителем в социалистическом соревновании по увеличению производства и продажи государству продуктов животноводства среди районов признан Люберецкий — в соревновании с Мытищинским.

Подведены также итоги Всероссийского и областного соревнования по благоустройству среди городов и районов области. Первое место в областном социалистическом соревновании по комплексному благоустройству с вручением переходящего Красного знамени МК КПСС, Мособлсовета, Мособлсовпрофа, МК ВЛКСМ и свидетельства присуждено городу Лыткарино.

## НА ПОЛЯХ — СТРАДА

### ВЫСОКИМИ ТЕМПАМИ

Майскую ударную вахту, посвященную второй пятилетке, высокими достижениями отмечают механизаторы третьего отделения совхоза им. Массовета Н. А. Богомолов и Н. Н. Бондарук. На вспашке полей они ежедневно выполняют задания на 130 процентов.

Успешно ведут сев ранних овощей, зелених культур и внесение гербицидов механизаторы И. Т. Мажукин, Н. Г. Кузьмин, Г. И. Краснов. Их ежедневная выработка — 110 процентов задания.

Коллектив отделения стремится в сжатые сроки провести весенние полевые работы. За 30 апреля, 1 и 2 мая засеяны редисом 8 гектаров, укропом и салатом — 6 га, шпинатом 0,5 га; закрыта влага на 60 га, вспахано 25 га.

**М. ШАМАРДИНА,**  
секретарь парторганизации  
отделения.

### В СЖАТЫЕ СРОКИ

Третьего мая начался сев яровых зерновых на полях Константиновской птицефабрики. Посевные агрегаты вывели в поле механизаторы П. В. Казаков, М. П. Антонов, А. П. Данилин. Первые гектары весеннего поля засеяны отборными кондиционными семенами ячменя. Полеводы птицефабрики решили завершить сев яровых культур на площади 350 гектаров за 7 дней. Для этого в хозяйстве составлен четкий график проведения весенних полевых работ, подобраны опытные кадры. Всего на полях будет работать шесть посевных агрегатов.

Одновременно в хозяйстве проводится закрытие влаги на полях и весенне боронование многолетних трав. Из 800 га травы проборонованы более чем на 100 гектарах. В ближайшие дни полеводы решили значительно увеличить темпы этой работы.

Через 2-3 дня начнется боронование озимых зерновых.

**Е. ЛОБАНОВ,**  
агроном Константиновской  
птицефабрики.

### ПО-УДАРНОМУ

Многие труженики села высокопроизводительной работой в поле отметили праздник 1 Мая, успешно начали следующую ударную вахту, посвященную второй пятилетке.

Умелое использование силы и средств земледельцы совхоза им. Массовета за первые дни мая засеяли около 70 гектаров ранними овощами и зеленимы культурами.

Хорошо организовали полевые работы труженики совхозов «Белая Дача», «Тепличный», колхоз им. Ленина и им. Дзержинского. Сейчас в районе уже засеяно мелкосеменными культурами свыше 100 гектаров площадей открытого грунта.

Одновременно ведется подготовка к посадке картофеля и севу яровых.

Механизаторы ОПХ «Коренево» провели боронование зяби на 120 га, на 50 га озимых и 40 га многолетних трав, вспахали свыше 70 га почвы. Подготовлен полностью семенной картофель.

**В. ОСИПЕНКО,**

## Пос. Котельники

А. С. Дикарев тоже близок к завершению своего пятилетнего задания. А рядом с ними подняли знамя комсомолец-инженер В. Г. Чехин и ветеран-каменщик Г. Г. Астафьев. Демонстранты поют «Марш коммунистических бригад».

Много, очень много детей в праздничных колоннах. Одних папы несут на плечах, другие сами гордо шагают с красными флагами, с разноцветными шарами, третьи блескают любопытными глазенками из колясок. В нашем городе много детей, и лыткаринцы высоко подняты знамена, флаги союзных республик, транспаранты, тексты которых подтверждают преданность делу партии.

На митинге выступил председатель исполнкома Котельниковского поселкового Совета народных депутатов В. А. Павлов. Он рассказал об успехах трудовых коллективов поселка в четвертом году пятилетки и большом жилищном строительстве.

От имени горкома партии и исполнкома горсовета труженики комбината, учащиеся и жители микрорайона поздравил заведующий общим отделом ГК КПСС Г. Л. Лежкин. В его выступлении говорилось о соревновании люберчан под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт» и весомом вкладе коллектива комбината в социально-экономическое развитие района.

Лучшие подразделения передовиков предмайской ударной вахты назвал директор комбината Ю. А. Буяков.

Восторженно были встречены

выступления секретаря комитета ВЛКСМ школы О. Прозоровой и самых юных участников митинга — первоклассников, декламировавших первомайские стихи.

## Пос. Дзержинский

Улицы и центральная площадь поселка Дзержинского выглядят празднично. Их наполняют звуки музыки. Они льются из репродукторов, играют духовые оркестры Дворцов культуры. Повсюду алеют стяги, украшают поселок транспаранты, лозунги, цветы.

11 часов утра. Начинается первомайская демонстрация. Звучит здравица в честь Коммунистической партии, Советского правительства, в честь представителей рабочего класса, народной интеллигенции, детей...

Открывают демонстрацию земеносы, за ними идут ветераны

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ковровый комбинат — одно из передовых предприятий района. Коллектив ковровщиков ежемесячно выполняет и перевыполняет план по всем показателям. С началом нынешнего года комбинат реализовал изделий сверх задания на сумму более 340 тыс. рублей. Около 40 процентов общего объема продукции выпускается с государственным Знаком качества.

Коллектив комбината отличается высокая трудовая и политическая активность, стремление к новому, прогрессивному; здесь созданы благоприятный правственный климат, хорошая обстановка для профессионального роста.

Успехам, достигнутым тружениками предприятия, в значительной мере способствовало экономическое образование.

Этому вопросу партийный комитет предприятия уделяет неослабное внимание. Оно ощущается повсюду. В кабинете экономического образования,

# ОТ ЗНАНИЙ К УМЕНИЮ

## ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ — В МАССЫ

например, есть все необходимое для пропагандистов: подборки литературы, справочные материалы, наглядные пособия, методические разработки по изучаемым темам. Ежеквартально выпускаются информационные сборники для руководителей занятий о работе предприятия ходе социалистического соревнования, передовых починов и начинаний. Здесь же проводятся семинары пропагандистов, где выступают опытные лекторы, ведущие специалисты предприятия.

Партком взыскательно подходит к подбору кадров пропагандистов: 40 человек из 50 с высшим образованием. Все руководители школ и семинаров достаточно подготовлены, обладают опытом воспитательной

работы и в то же время, обучая других, сами постоянно учатся. К порученному делу все пропагандисты относятся добросовестно. Особенно интересно проходят в группах, занятия, которые ведут начальники коврового цеха П. М. Поляков начальник лаборатории З. И. Курохтин, заместитель главного бухгалтера Г. В. Бирцева. Их лекции, беседы содержательны, целенаправленны, насыщены примерами из жизни комбината.

В школах и семинарах, как правило, занимаются слушатели, работающие в одной бригаде, смене, одном цехе, отделе. Производственный принцип организации учебного процесса способствует углубленному изучению и распространению перед-

ового опыта, позволяет теснее увязывать теоретические положения с конкретными практическими задачами.

Экономической учёбой разных форм на комбинате охвачено выше тысячи человек. Особое внимание уделяется изучению решений XXV съезда КПСС, яблорского (1978 г.) Пленумов ЦК КПСС, трудов выступлений товарища Л. И. Брежнева. Учебные темы тесно связаны с принятыми на комбинате комплексными планами достижения таинственной в отрасли эффективности производства на основе инженерно-экономического анализа всех элементов, обеспечивающих высокую производительность и качество труда.

Помимо лекций, собеседований у ковровщиков практикует

ся подготовка рефератов и практических заданий и их обсуждение слушателями. Организуются экскурсии на родственные предприятия, показательные занятия лучших пропагандистов, встречи с передовиками соревнования под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт».

Занятия по изучению передового опыта передко проводятся участниками новатора производств на его рабочем месте. Так, например, был изучен опыт лучших ткачих комбината Н. С. Буйковой и Р. И. Гогозевой. Слушатели увидели здесь, что они могли бы сделать и сами для увеличения объема продукции и повышения качества изделий.

На комбинате действует совет по экономическому образованию. Он контролирует учебный процесс, обобщает и распространяет положительный опыт.

А. МИХАИЛОВ,  
внешт. корр.

## ЗА ДЕЙСТВЕННОСТЬ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

# К ИТОГОВЫМ ЗАНЯТИЯМ

ИДЕТ к завершению учебный год в системе партийного просвещения. Итоговые занятия пока ждут, насколько прочно и полно слушатели усвоили курс «Конституция развитого социализма», как глубоко изучили материала яицкого и ноябрьского (1978 г.) Пленумов ЦК КПСС, содержащие выступлений Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева. От качества этих занятий зависит и закрепление изученного и активность в практической деятельности.

Подробный разговор о подготовке к заключительному моменту учебного года шел на очередном семинаре пропагандистов района.

Семинар начался с научно-практической конференции на тему «Роль марксистско-ленинского образования в комплексном осу-

ществлении задач воспитания труда в свете решений XXV съезда КПСС, книги товарища Л. И. Брежнева «Актуальные вопросы идеологической работы КПСС».

С докладом «Марксистско-ленинское образование — важное средство идеино-политического и правственного воспитания слушателей» выступила заведующая от делом пропаганды и агитации горкома партии Н. В. Самодова. До зала вызвал широкое обсуждение.

Пропагандист Малаховского экспериментального завода В. Е. Милянекевич раскрыл в выступлении тему «Формирование марксистско-ленинского мировоззрения коммунистической убежденности непримиримости к буржуазной идеологии и морали — главное в идеино-политическом воспитании слушателей».

О повышении роли политической и экономической учебы в труде-

вом воспитании слушателей, решении задач десятой пятилетки, обеспечении эффективности и качества работы рассказал пропагандист школы основ марксизма-ленинизма Томилинского завода полупроводниковых приборов П. К. Минаев.

Содержательные, аргументированные сообщения сделали пропагандисты В. С. Лобтев из совхоза им. Горького, Н. М. Парков из Пыткаринского завода оптического стекла.

Научно-практическая конференция приняла рекомендации по обсуждавшейся теме. Широкий обмен опытом пропагандистской работы, несомненно, поможет организовать интересное проведение итоговых занятий.

Затем пропагандисты, по группам, прослушали лекции на темы итоговых занятий и получили чёткие советы.

П. ФЕДОРОВ.

## ЖИЗНЬ МЕСТНЫХ СОВЕТОВ

# УЛУЧШАТЬ СОСТОЯНИЕ ТОРГОВЛИ

Основные направления в работе постоянной комиссии по торговле и общественному питанию при Малаховском поселковом Совете определены с учетом рекомендаций исполнкома и служат делу улучшения торговли и общественного питания в поселке.

На своих заседаниях мы обсуждаем итоги проверки магазинов, столовых, раздаточных пришкольных буфетов и т. д. Главная цель проверок в том, чтобы своеобразно вскрыть недостатки в работе и быстрее их устранить. В зале заседаний комиссии входят: санитарное состояние торговых точек и предпринятий общественного питания, правильность весового хозяйства, культура обслуживания, соответствие товаров, имеющихся в складах и находящихся на прилавке, укомплектование штатов, трудовая дисциплина работников и другие вопросы.

Несомненно, в центре внимания комиссии — повышение культуры обслуживания населения, выполнение плана товарооборота предприятий торговли.

В большинстве случаев в результате проверок обнаруживаются положительные стороны работы

торгующих организаций. Отрадное впечатление у нас оставил магазин № 81, где директором В. Н. Гришиным. В коллективе этого магазина высокая дисциплина, в помещениях чистота и порядок. К числу хороших мы относим магазины № 2, гастроном поселка МЭЗа.

Встречаемся мы и с фактами отрицательного характера. В магазине № 95 работники слабо реагируют на замечания. Здесь грязно, беспорядок в складских помещениях. В некоторых продовольственных палатах, на лотках весы отрегулированы с отклонениями не в пользу покупателя. В магазине № 9 и его торговых точках низка грудовая дисциплина работников прилавка. Это одна из «горячих» точек приложения сил постоянной комиссии.

Депутатам посовета предстоит еще шире использовать свои права, не проходить мимо недостатков.

М. КОМАРОВ,  
председатель постоянной комиссии по торговле и общественному питанию Малаховского поселкового совета.

## МАШИНЫ НЕ ПОДВЕДУТ

Молодой коммунист М. П. Мамонтова работает бригадиром маляров в строительном цехе колхоза им. Ленина. А кроме того она выполняет важную общественную работу, являясь членом группы народного контроля.

— В колхозе ответственная работа — весенний сев, — говорит Мамонтова. — Вот почему наша

группа народного контроля с большой тщательностью проверяла подготовку техники к полевым работам, состояние семенного фонда. Наши замечания были учтены и сослужили хорошую службу хозяйству. Машины в поле не подведут, и за семенной фонд можно ручаться.

Г. ОЗЕРОВ.

# СЛУШАТЕЛИ ШКОЛЫ — ПЕРЕДОВИКИ ПРОИЗВОДСТВА

У слушателей школы основ марксизма-ленинизма механосборочного цеха № 20 завода им. Ухтомского хорошее правило: обсуждая теоретические вопросы, касающиеся дел и задач завода, цеха, увязывать политическую учебу с производственными делами. Особенно актуальны для нынешнего учебного года темы о новой Конституции СССР. Наш завод — наглядный пример того, как выросла экономика первого в мире социалистического государства, какими большими правами, личными свободами пользуются граждане социалистического общества.

Интересно прошло собеседование по теме «Новая Конституция

СССР — манифест эпохи строительства коммунизма».

Слушатели сравнили жизнь сельмашевцев сегодня с бесправным положением люберецких рабочих в дореволюционное время, когда завод принадлежал американским капиталистам, называли цифры роста производства, рассказали об огромном размахе жилищного строительства, о заводских детских учреждениях, своих очагах культурного отдыха.

А ударный труд — это ответ рабочих на заботу Коммунистической партии и государства о советских людях.

С марта 1978 года трудится в

счет плана четвертого года десятой пятилетки слушатель школы токарь В. И. Кудров с апреля — токарь-многостаночница М. А. Глазунова, с июля — бригадир многостаночников, Герой Социалистического Труда А. И. Макарцева, с первой годовщины новой Конституции СССР — токарь Ю. Б. Гуняшев и сверловщик В. А. Чиркова. Образцы коммунистического отношения к труду показывают слесарь-инструментальщик А. Ф. Миронов, заточница Т. А. Нечаева, инструментальщик В. В. Иванова, плотник А. П. Ракитин и другие.

Слушатели школы активно участвуют в социалистическом соревновании под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт».

Ф. ПОДОРСКИЙ.

# ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ЖУРНАЛА

Вышел в свет шестой номер теоретического и политического журнала ЦК КПСС «Коммунист».

Номер открывается передовой статьей «Победное знамя миллиона». Печатаются статьи заместиеля Председателя Совета Министров СССР Н. Байбакова «Замечательные главы великой книги», Е. Иванова и Ф. Медведева «За коммунистическое отношение к труду».

В разделе «Наше знание — сила и оружие» публикуются письма

сормовского рабочего Петра Заломова Н. К. Крупской и его стихотворение «Вождь пролетариата», статьи Л. Козлова — «Емкость ленинского слова», Э. Ильинская — «Материализм воинствующий — значит диалектический».

Раздел «Критика и библиография» представлен рецензией В. Фомичева «В канун перехода к мирному созиданию» (к выходу в свет 9-го тома биографической хроники Владимира Ильича Ленина) и другими материалами.

## КНИЖНАЯ НОВИНКА

Попов В. И. Партийное поручение. — 1978.

Автор, секретарь Ярославского обкома КПСС В. И. Попов, рассказывает о сущности и назначении поручений, являющихся испытанным средством воспитания молодых коммунистов, формой активного воздействия на общественную и производственную жизнь.



Близятся выпускные экзамены в школах. А там — открытая дорога в самостоятельную жизнь. Куда пойти? Кем быть? Для многих ребят из люберецкой школы № 13 эти вопросы уже решены. А помогли им в выборе жизненного пути профориентация и производственная практика.

На нашем снимке вы видите, как на очередном занятии, проводимом на заводе им. Ухтомского, учащиеся знакомятся с новинками техники. Ведет урок профессио-нальной ориентации учитель труда В. Т. Никитин.

Фото Г. ДИАКОНОВА.



1979-й — ГОД РЕБЕНКА

## В МИРЕ ПРЕКРАСНОГО

НЕБОЛЬШОЙ уютный зал что делал наш учитель, он малаховской средней школы приобщал нас к образцам литературы, поэзии, музыки, к людям разных поколений, но объединенные единым чувством благодарной памяти о прекрасном человеке, учителе и друге Вадиме Георгиевиче Эренбурге.

Школьный комсомольский театр «Ровесник», создателем которого был Вадим Георгиевич, поставил музыкально-песенный спектакль «Диалог о любви: земля и люди».

Первый спектакль этого театра — «Антиимиры» был создан в 1966 году. Потом были — «Письмо в ХХ век», «Хатынская пляяна» и другие. Они воспитывали в детях любовь к Родине, гражданскую зрелость, политическую активность.

Участники первых спектаклей уже давно закончили школу. Они стали хорошими рабочими, педагогами, инженерами. В этот вечер многие из них были в зале: София Жеребецкая, Виктор Антонов, Роман Лифанд и другие. Они поддерживали связь с театром, помогают ему.

Новый спектакль поставил тоже один из первых учеников Вадима Георгиевича, ныне научный работник, Юрий Николаевич Никитин. Он говорит: — Мы хотим продолжить то,

Л. СТАРОДУБЦЕВА,  
пос. Малаховка.

### ОЛИМПИЙСКИЙ КУРЬЕР



Советские легкоатлеты, как и все сильнейшие спортсмены мира, ведут напряженную подготовку к стартам Московской Олимпиады. Главной проверкой их сил явится VII летняя Спартакиада народов СССР.

НА СНИМКЕ: одна из сильнейших бегуний на короткие дистанции Людмила Сторожукова (справа) со своей сестрой — тоже спринтером — Еленой.

Фото И. Уткина и А. Яковлева (Фотохроника ТАСС).

### МЕСЯЧНИК ПО СБОРУ ВТОРИЧНОГО СЫРЬЯ

В районе проводится месячник по сбору вторичного сырья. Заготовка Люберецкого райпотребсоюза принимает от населения в неограниченном количестве:

макулатуру (старые газеты, брошюры, журналы и другие виды бумаги); старое трапье (изношенные вещи); алюминиевые домашние предметы.

Собирайте вторичные виды сырья и сдавайте в приемные пункты заготовок. Приемка сырья производится по ценам прейскуранта.

Адреса заготовительных палаток: Люберецкий колхозный рынок; Люберецы, Инициативная ул.; Люберецы, 115-й квартал.

1—3



## В кинотеатах и Дворцах культуры

### В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ПОВОРОТ» — 11, 16, 20-30; «КЕНТАВРЫ» (2 серии) — 13, 18.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «КАПИТАН» (удл. программа) — 17-15, 19-30.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Сегодня: «ГОНЩИКИ» — 18, 21.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «ЗАВТРА БУДЕТ ТРУДНО» — 18, 20.

С 4 по 27 мая проводится тематический показ фильмов по гражданской обороне в клубе и в цехах комбината.

ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ ЭНЕРГЕТИКОВ

Сегодня: занятия литературно-музыкального лектория для детей «ДОРЕ-МИ» — 15.

Завтра: праздничный вечер, посвященный Дню Победы. Концерт с участием Государственного московского хора под управлением народного артиста В. Г. Соколова и вокально-хореографического ансамбля «ЛЕПЬ» — 18.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «КУЗНЕЧИК» — 11, 13, 15, 19; «ОБМЕН» — 17, 21.

## ВАХТА ПАМЯТИ

В районе проводятся встречи с Героями Советского Союза и Социалистического Труда, участниками Великой Отечественной войны, наставниками и передовиками производства.

Дни вахты Памяти отмечаются трудовыми рекордами на производстве, отличной учебой, высокой политической и общественной активностью люберчан.

Комсомольские и пионерские организации в ходе операции «Долг» 7 и 8 мая будут чествовать ветеранов войны и труда.

Вахта Памяти станет смотром непоколебимой верности делу партии и народа, готовности молодых люберчан к самоотверженному труду и защите Родины.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ · РЕКЛАМА ПРИГЛАШАЕМ В ТЕХНИКУМ

### 13 МАЯ — ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ В ЛЮБЕРЕЦКОМ ТЕХНИКУМЕ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

В центре г. Люберец, на Октябрьском проспекте, в доме № 114, размещается Люберецкий техникум сельхозмашиностроения — одно из старейших учебных заведений района.

За сорок с лишним лет своего существования техникум выпустил свыше 10 тысяч специалистов самого широкого профиля.

Выпускников техникума можно встретить на многих предприятиях Москвы и Московской области. Они успешно работают в научно-исследовательских институтах и конструкторских бюро, на машиностроительных предприятиях, экспериментальных заводах.

В настоящее время техникум на дневном и вечернем отделениях имеет две специальности, по которым готовят кадры техников-технологов и техников-механиков для машиностроительной промышленности.

На дневном и вечернем отделениях обучается свыше 1000 учащихся, работают подготовительные курсы для поступающих в техникум.

В техникуме есть все условия для подготовки высококвалифицированных специалистов: просторные и светлые аудитории, специальные кабинеты и лаборатории, высококвалифицированные преподавательские кадры, к услугам учащихся — библиотека с читальным залом.

В процессе преподавания широко используются технические средства обучения: учебные кинофильмы, диафильмы, магнитофонные записи. Кабинеты, оборудованные техническими средствами обучения, имеют автоматическую систему управления.

В техникуме уделяется большое внимание техническому творчеству учащихся. Создана и успешно работает экспериментально-конструкторская группа, проводятся выставки технического творчества учащихся. В 1978 году в техникуме проводилась отраслевая выставка.

тавка технического творчества. Наш техникум среди техникумов Минживмаша занял первое место и был награжден дипломом первой степени.

У нас созданы все условия не только для учебы, но и для хорошего отдыха. В техникуме работают кружки самодеятельности, ее участники выступают с шефскими концертами перед трудящимися района. Для учащихся организован систематический просмотр документальных и художественных фильмов.

Много внимания в техникуме уделяется развитию спорта. За успехи в спортивной работе коллектива техникума присвоено звание «спортивный клуб», работают спортивные секции, ежегодно проводятся спартакиады по различным видам спорта.

Вопросам коммунистического воспитания учащихся уделяется в техникуме повседневное внимание. Созданы и работают лектории по темам: «Международное положение», «Клуб будущего воина», клуб «Мечтатели» и другие. Групповые коллективы систематически посещают театры и выставки гор. Москвы.

Сейчас мы заканчиваем учебный год и одновременно готовимся к новому учебному году и новому приезду учащихся.

Условия поступления в техникум следующие: поступающие в техникум сдают вступительные экзамены после окончания 8 классов по математике (устно) и по русскому языку (диктант). Окончившие 10—11 классов — по математике (устно) и по литературе (сочинение). Лица, окончившие 8 классов на «4» и «5», принимаются в техникум без экзаменов. Лица, окончившие 10 классов с медалью, также принимаются без экзаменов. Срок обучения в группах дневного отделения для окончивших 8 классов — 3 года 6 месяцев.

учасшие школы, имеющие обование 10—11 классов и желающие поступить на дневное или вечернее отделение, принимаются на II курс техникума в специальные группы.

Лица, желающие поступить в техникум, сдают вступительные экзамены в разные сроки: на дневное отделение на базе как 8, так и 10 классов — в августе. На вечернем отделении на базе 8 классов — в июне, июле, августе, и на базе 10 классов — с 1 июня по 20 ноября.

Слушатели подготовительных курсов сдают вступительные экзамены после окончания занятых на курсах, то есть 1 июня.

С 1978 года в техникуме начали учить мастера с предприятий, которые имеют общее среднее, но не имеют технического образования.

Эта категория людей принимается в техникум без экзаменов на III курс, но проходит собеседование по математике. В сентябре с. г. будет проходить комплектование групп из числа мастеров. Отделы подготовки кадров предприятий могут обратиться в техникум по вопросу комплектования групп мастеров. Срок обучения групп мастеров — 2 года 6 месяцев.

В воскресенье, 13 мая 1979 года, в 11 часов, мы проводим «День открытых дверей», на который приглашаем будущих выпускников школ и их родителей.

В программе дня открытых дверей:

1. Экскурсия по техникуму и беседы о техникуме.

2. Беседа с ведущими преподавателями техникума и окончившими техникум о специальностях.

Приглашаем посетить наш техникум.

Дирекция Люберецкого техникума сельхозмашиностроения.

## СЕЛЕВИДЕНИЕ

### ПЯТНИЦА, 4 МАЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.  
8.40 Утренняя гимнастика.  
9.05 Р. Шумах — «Карнавал».  
9.30 Выставка Буратино.  
10.00 Для вас, родители!  
10.30 Советы и жизни.  
11.00 «Утренняя почта».  
11.30 «Сегодня День печати».  
12.00 Концерт.  
12.15 Поззия молодых.  
13.00 Кубок СССР по хоккею. Полуфинал.  
15.15 Здоровье.  
16.00 Мультипликационные фильмы.  
16.30 Жизнь науки.

17.00 Международная товарищеская встреча по футболу. Сборная СССР — Сборная ЧССР.

18.50 В мире животных.  
19.50 А. Хачатуян — «Торжественная поэзия».

20.10 Киноэпопея «Великая Отечественная». Фильм 1-й — «22 июня, 1941».

21.00 Время.

21.35 Концерт.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Концерт.

19.45 Москва и москвичи.

### СУББОТА, 5 МАЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.  
8.40 Утренняя гимнастика.  
9.05 Р. Шумах — «Карнавал».  
9.30 Выставка Буратино.  
10.00 Для вас, родители!  
10.30 Советы и жизни.  
11.00 «Утренняя почта».  
11.30 «Сегодня День печати».  
12.00 Концерт.  
12.15 Поззия молодых.  
13.00 Кубок СССР по хоккею. Полуфинал.  
15.15 Здоровье.  
16.00 Мультипликационные фильмы.  
16.30 Жизнь науки.

17.00 Международная товарищеская встреча по футболу. Сборная СССР — Сборная ЧССР.

18.50 В мире животных.

19.50 А. Хачатуян — «Торжественная поэзия».

20.10 Киноэпопея «Великая Отечественная». Фильм 1-й — «22 июня, 1941».

21.00 Время.

21.35 Концерт.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Концерт.

19.45 Москва и москвичи.

20.15 «Спокойной ночи, мальчиши!»

20.30 Поззия. Э. Багрицкий.

21.00 Документальные фильмы.

21.35 Справочное бюро.

21.50 «Всегда на марше». Спектакль.

### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

10.00 Документальные фильмы.

10.30 Шахматная школа.

11.00 Русская речь.

11.30 Документальный экран.

12.35 Концерт.

12.50 Шедевры Государственной Третьяковской галереи.

13.30 Шире круг. Музикальная программа.

14.50 Документальный фильм.

15.05 Встреча с писателем Ю. Бондаревым в концертной студии Останкино.

16.20 Вокальный цикл Я. Дубровина «Так точно».

16.45 «Два капитана». Фильм. 5-я серия.

18.00 Кубок СССР по хоккею. Полуфинал.

19.00 Кубок СССР по хоккею. Полуфинал.